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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO SUPERIOR

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA ELETRÔNICA DE 2025

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas, iniciou-se a
Décima Sessão Ordinária Eletrônica do Conselho Superior do Ministério Público Federal -
CSMPF, sob a presidência do Procurador-Geral da República Paulo Gustavo Gonet Branco.
Composta pelos Conselheiros Samantha Chantal Dobrowolski, Alexandre Camanho de Assis,
Luiza Cristina Fonseca Frischeisen, Nivio de Freitas Silva Filho, Nicolao Dino de Castro e
Costa Neto,  Carlos  Frederico Santos,  Ana Borges  Coêlho Santos,  Elizeta  Maria  de Paiva
Ramos  e  Hindenburgo  Chateaubriand  Pereira  Diniz  Filho.  Presente,  também,  a
Subprocuradora-Geral da República Célia Regina Souza Delgado Alvarenga,  Corregedora-
Geral  do  Ministério  Público  Federal.  Foram  deliberados  os  seguintes  processos:  1)
1.00.001.000011/2024-18. Interessado(a): Corregedoria do Ministério Público Federal. Assunto:
Comunicações de Correição Ordinária. Relator(a): Cons. Luiza Cristina Fonseca Frischeisen.
Decisão: O Conselho, por maioria, com fundamento na Resolução CSMPF nº 100/2009 e nos
termos do voto da Relatora: a) tomou ciência das comunicações da Corregedoria do Ministério
Público Federal de Correições Ordinárias a serem realizadas: •  nos ofícios da Procuradoria
Regional da República na 4ª Região, no período de 19 a 22 de maio de 2025; • nos ofícios da
Procuradoria da República no Estado do Piauí, no período de 26 a 30 de maio de 2025; • nos
ofícios da Procuradoria da República no Estado do Maranhão, no período de 2 a 6 de junho de
2025; • nos ofícios da Procuradoria da República no Estado do Amapá, no período de 9 a 13 de
junho de 2025; e • nos ofícios da Procuradoria da República no Estado do Rio de Janeiro, no
período de 2 a 20 de junho de 2025. Os Conselheiros Carlos Frederico Santos, Ana Borges
Coêlho  Santos  e  o  Presidente  Paulo  Gustavo  Gonet  Branco  não  votaram.  2)
1.00.001.000199/2024-96.  Interessado(a): Procuradoria Regional da República da 2ª Região.
Assunto: Indicação. Relator(a): Cons. Hindenburgo Chateaubriand Filho. Decisão: O Conselho,
por maioria, nos termos do voto do Relator, opinou favoravelmente à indicação da Procuradora
da República Marta Cristina Pires Anciães Martins e da Procuradora Regional da República
Anaiva  Oberst  Cordovil  para  representarem o  Ministério  Público  Federal,  na  qualidade  de
titular e suplente, respectivamente, no Comitê Estadual de Políticas Penais do Rio de Janeiro -
CEPP/RJ.  Os Conselheiros Carlos Frederico Santos, Ana Borges Coêlho Santos e o Presidente
Paulo Gustavo Gonet Branco não votaram.  3) 1.00.001.000024/2025-60.  Interessado(a): Dr.
Ricardo  Pael  Ardenghi.  Assunto:  Afastamento.  Relator(a):  Cons.  Luiza  Cristina  Fonseca
Frischeisen.  Decisão:  O  Conselho,  por  maioria,  nos  termos  do  voto  da  Relatora,  opinou
favoravelmente à alteração  do período do afastamento, de 19 a 22 de maio de 2025 para 20 a
23 de maio de 2025, autorizado pelo art. 2º da Portaria PGR/MPF nº 224/2025, de 6 de maio de
2025, para acompanhar a visita de estudos das autoridades do Poder Judiciário da Costa Rica à
cidade de Lima, no Peru. Os Conselheiros Carlos Frederico Santos, Ana Borges Coêlho Santos
e o Presidente Paulo Gustavo Gonet Branco não votaram. A Sessão encerrou-se aos doze dias
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do mês de maio de dois mil e vinte e cinco,  às nove horas. Eu, Karla Cristina Cardoso de
Aquino Alves, Secretária Executiva, lavrei a presente ata.

PAULO GUSTAVO GONET BRANCO
Presidente

HINDENBURGO CHATEAUBRIAND P. D. FILHO               ELIZETA MARIA DE PAIVA RAMOS

Conselheiro                                                                                                                                              Conselheira

ANA BORGES COELHO SANTOS                                                 CARLOS FREDERICO SANTOS
Conselheira                                                                                                                              Conselheiro

NICOLAO DINO DE CASTRO E COSTA NETO                        NIVIO DE FREITAS SILVA FILHO

Conselheiro                                                                                                                            Conselheiro

LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN                       ALEXANDRE CAMANHO DE ASSIS

Conselheira                                                                                                                             Conselheiro

SAMANTHA CHANTAL DOBROWOLSKI

Conselheira

KARLA CRISTINA CARDOSO DE AQUINO ALVES

Secretária Executiva
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